## Registro Mercantil de Manta



TRÁMITE NÚMERO: 5002



## ///////////////////REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA ((()) RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DE CANCELACIÓN DE NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: CANCELACIÓN DE NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR

A STATE OF THE STA	CLD (C) ( ) D ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
NÚMERO/DE REPERTORIO:	3607
FECHÁ DE INSCRIPCIÓN	06/08/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	813
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

the time the time to the time	374 6 8 4 5 7 6 6 6 7 8	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COTTARELLI S.A' 八八八份的	1
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	DUQUE CEVALLOS EDITH, ALEXANDRA	11
IDENTIFICACIÓN	1715143010 (八人)	///
CARGO:	LIQUIDADOR	///
-PERIODO(Años):	INDEFINIDO	
<u> </u>		

## 3. DATOS ADICIONALES:

MEDIANTE OF, N° SCVS-IRP-2018-00055824-O; NOMB. INSC. 613, REP. 1230, F. 24/015/2012 EB. (REV. DA.)

CUALOUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA.

LOS CÁMPOS QUEUSE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE:

FECHA DE EMISION: MANTA AG DIA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2018

MANTA

HORACIO ORDONEZ FERNANDEZ LANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN, OFICINA #40

igina 1 de 1

